



Proces-verbal

Încheiat azi, 29.09.2009, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2948/19.08.2009.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri: Gubandru Marin, Sterie Florea, Micli Aglaia, Bircea Cristian.

La ședință participă Viceprimarii municipiului Slatina D-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ion-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de dl Popescu Constantin, care declară deschise lucrările ședinței, apoi supune aprobării celor prezenți procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 21.09.2009, pe marginea căruia nu s-au înregistrat obiecțiuni sau completări.

Supus spre aprobare acesta este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”. Ședința continuă cu prezentarea celor 12 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local și supune spre aprobare ordinea de zi, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 1”.
2. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 5”.
3. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 6 Ion Creangă”.
4. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 7”.
5. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Colegiul N. Titulescu”.
6. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Școala nr.10 (corp B N. Titulescu)”.
7. Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 1”.
8. Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 5”.

. Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 6 Ion Creangă”.

10. Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 7”.

11 Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Colegiul N.Titulescu”.

12. Proiect de hotărâre referitor la aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Școala nr. 10 (corp B N.Titulescu)”.

Se trece la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, referitor la „ aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 1”.

D.nul Popescu Constantin-precizează că acest proiect a fost la mape,și nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia,astfel acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru”,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.274/29.09.2009.

Privind cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la “aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 5”.

D.nul Popescu Constantin-precizează că și acest proiect a fost la mape,și nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia,astfel acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.275/29.09.2009.

Pentru cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la „aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 6 Ion Creangă”.

Asemenea ca și cele precedente D.nul Popescu Constantin -precizează că și acest proiect a fost la mape,și nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia,astfel acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.276/29.09.2009.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la „ aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 7”.

Asemenea ca și cele precedente D.nul Popescu Constantin -precizează că și acest proiect a fost la mape,și nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia,astfel acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.277/29.09.2009.

Și pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la „aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Colegiul N.Titulescu”. se înregistrează aceeași situație ca la precedentul urmând aceeași procedură de supunere la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.278/29.09.2009.

Cu privire la cel de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la „aprobarea Studiului de Fezabilitate, a principalilor indicatori tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Utilizare Energii Neconvenționale–Școala nr.10 (corp B N.Titulescu)”.

Deoarece nu se înregistrează păreri, opinii proiectul de hotărâre se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.279/29.09.2009.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la „aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 1”. și act proiect de hotărâre se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.280/29.09.2009.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.8 referitor la „aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 5”. D.nul Popescu Constantin-precizează că proiectul de hotărâre a fost la mape și nu se constată obiecțiuni pe marginea acestuia, fiind supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.281/29.09.2009.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la „aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Grădinița cu program prelungit nr. 6 Ion Creangă” a fost la mape și nu se constată obiecțiuni pe marginea acestuia, fiind supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.

Și proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la ” aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitare și extindere clădiri și rețea de canalizare Liceul cu Program Sportiv, Municipiul Slatina, județul Olt” este supus analizei membrilor Consiliului Local, a fost la mape și nu se constată obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi devenind *Hotărârea Consiliului Local nr.282/29.09.2009.*

Proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la „aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale–Colegiul N.Titulescu” și acesta a fost la mape și nu se constată obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi devenind *Hotărârea Consiliului Local nr.283/29.09.2009.*

Proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la,, aprobare participare la Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală și energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului și contractarea finanțării pentru realizarea proiectului „Utilizare energii neconvenționale-Școala nr. 10 (corp B N.Titulescu)” .

D.nul Popescu Constantin-precizează că acest proiect a fost la mape și nu se constată obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că este supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi devenind *Hotărârea Consiliului Local nr.284/29.09.2009.*

D.nul Popescu Constantin-precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi,pentru întrebări,interpelări,declară închise lucrările ședinței extraordinare din 29.09.2009.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Popescu Constantin



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE